

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. МОСКВА

19 НОЯ 1980

ДЕБЮТ В БОЛОНЬЕ

Выступления солистов Большого театра на прославленных сценах мира стали уже привычными.

Сегодня в Италию выехал народный артист СССР З. Соткилава. Перед отъездом он рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы»:

— В театре «Комунале» в Болонье предстоит мой дебют в партии князя Хованского в опере М. Мусоргского «Хованщина».

Как знак признания заслуг советской оперной школы воспринял избрание меня почетным академиком Болонской академии искусств.